

舰载机首次在辽宁舰上起降

标志形成战斗力

综合《解放军报》报道 昨天,国防部宣布,中国舰载机首次在航母“辽宁舰”上起降,这是自航母进入公众视线以来,官方首次就舰载机试验情况进行发布。

该消息显示,一架舰载机朝舰艇呼啸着飞来,800米、500米……伴随震耳欲聋的喷气式发动机的轰鸣声,起落架轻触甲板,似蜻蜓点水,如海燕凌波,在甲板尽头猛地仰头拉起,冲向苍穹。

撰写该文的随舰记者用“震撼”来描述这种过程。舰载机在航母上起降,历来被认为是航母形成战斗力的标志。这轻轻的一“触”,意味深长,非同凡响。

该文还称呼,“滑跃14”是“辽宁舰”甲板舰艏的一个显著标识,是舰载机从甲板上起飞的一个仰角,它决定着舰载机能否成功起飞。尽管它只是航母的一个很小的组成部分,但因其重要性而格外引人注目,因此被视为中国海军从海上起飞的一个象征。

“我的工作就是不允许甲板上有一丁点的杂物,消除飞机因为吸入杂物而发生危险的隐患!”身着蓝色工作服的舰面战士李阳说,他的日常工作就是对飞行甲板进行异物排查和清洁保养。每天,他和他的战友们都要一寸一寸地反复检查、擦拭

……他们深知,在高速状态下,哪怕一粒小石子,对舰载机的影响也是毁灭性的。

此前,俄罗斯《每周论据》周刊报道,从各方面情况来看,“辽宁舰”可能永远不会成为作战舰只。

报道称,现在中国航母面临的最大挑战是舰载战斗机问题,有关舰载机在航母上降落的情况暂时还没有得到任何准确无误的证实。

但该报道也预测,中国终将能够掌握舰载战斗机在航母甲板上的降落和起飞,而且会非常迅速地掌握,预计在今年或者明年就能进行舰载机首次着舰尝试。

甘肃万吨苹果滞销 天水副市长 广州街头卖苹果

据《南方都市报》报道 3日上午,广州白云万达广场前,一群来自西北甘肃的“果农”忙着推介苹果,其中带队的是甘肃天水副市长王钧,“市长卖水果”引广州街坊围观。

据介绍,今年甘肃水果大丰收,仅天水市苹果产量就达88万吨,其中最为有名的花牛苹果总产量近60万吨。时下将临岁末年终,数十万吨高品质国产“蛇果”仍挂在枝头,果农着了急。带着数十万果农的期待,3日上午,由甘肃天水市副市长王钧带队,数十名当地官员及果农代表,一起来到广州推介来自大西北的国产“蛇果”即花牛苹果。这是继北京之后,当地政府今年在省外推介花牛苹果的第二个城市。广东省及广州市多个部门派员对接,为西北水果南下做好服务。

王钧告诉记者,目前广州及周边城市市民消费的花牛苹果,占当地年产总量的近1/3,他希望广州市民多吃些花牛苹果,多帮衬西北甘肃的果农们。

涨工资最能提升幸福 健康位居其次

据《山西晚报》报道 《小康》杂志和清华大学媒介调查研究室2日联合发布“2011-2012中国幸福小康指数”,调查显示,收入依然是最影响公众幸福感的因素,健康和婚姻位居其次,“提高工资水平”成为提升公众幸福感最有效的方式。

调查显示,60.6%的受访者感觉自己“幸福”,相较于去年高出了0.4个百分点。只有13.3%的受访者认为今年“不如去年幸福”。提高工资水平、提高养老保障水平、提高食品安全水平显示为提升公众幸福感最有效的方式。而《小康》调查显示,居民对社会治安状况、交通条件等方面满意度总体评价价值越高的地区,幸福感指数往往越高。

12年前灭门案犯落网 杀3人抢得80元钱

据《法制日报》报道 12年前,只因打工没有赚到钱,他带着大哥和两个连襟共四人冲进湖北枝江一家粮店,用木棍致粮店内的一对夫妇及一对女儿三死一重伤,仅抢得80元钱后匆匆逃窜。12年后,他来到深圳市坪山新区,在以虚假身份入厂工作时落入法网。

面对公安机关掌握的确凿证据,该男子最终低下头,供述了自己名叫杨某平(男,40岁,重庆巫山县人),交待了于2000年1月份,伙同大哥及两个连襟在外出湖北枝江打工时,离过年还差五天,因打工没有赚到钱,就想在枝江一家户的粮店进行抢劫,当晚十二时多,杨某平一伙潜入该家户家中,却发现该家户仍没有人睡,就在院子里各拿一根木棍,将该家户一对夫妻及一对女儿打倒在地,随后在该农户家中抽屉中抢走80元人民币,每人分了20元后,分散逃跑。但杨某平万万没有想到,就是这一念之差,却造成了被害人家庭三死一重伤的悲惨结局。案件发生后,湖北警方高度重视,案发不久即将杨某平大哥抓获,被法院判处死刑立即执行,但同案其他三人仍在逃。12年间,杨某平孤身一人,逃窜全国各地,前不久怀着侥幸心理,来到深圳市坪山新区,冒用他人身份证进厂打工,没想到才两天,就暴露行踪,落入法网。



北京暴雪史上罕见 首发最高级别预警

3日,北京市气象台发布了北京气象史上少见的暴雪蓝色预警。气象台预计,这一轮持续时间超过40小时的雨雪过程,降水量将超过历史同期极值。气象台专家表示,目前已可以断言,本周北京将先于“立冬”节气提前入冬。昨天凌晨3时30分,北京市首次发布最高级别的红色暴雪预警。北京市气象台昨日16时继续发布道路结冰黄色预警信号。

星报综合

4日籍游客暴雪被困 3人遇难

据中新社电 据河北省怀来县委宣传部最新透露,4名日籍游客和1名中国游客3日夜因暴雪被困该县横岭山一带的明代残长城。目前已初步确定3名日籍游客遇难,该名中国游客和另1名日籍游客生还。两名生还者仍在救治中,目前生命体征平稳。

据介绍,3日23时14分,5名游客从北京门头沟方向登山到明残长城一带游玩,因暴雪在与北京相邻的张家口市怀来县瑞云观乡镇边城村横岭山明长城烽火台上被困。带队导游成功下山并报警。据该导游称,被困人员包括1名中国游客和4名日本游客,其中有一名老人已昏迷,生命垂危。

怀来县委宣传部4日晚21时最新通报称,被困的4名日籍游客和1名中国游客中,已确定3名日籍游客遇难,该名中国游客和另1名日籍游客生还。

两名生还者仍在救治中,目前生命体征平稳。4名日籍游客和该名中国游客具体身份正在调查核实中。

大学生休学照顾病母至去世

称功课可补报恩不能补

据新华社电 2日,湖北文理学院90后大学生程威和少数知情的同学、网友一道,含泪送别了自己的母亲。他“打工救母”“带母上学”“休学侍母”的孝行,依然在网上传播。

1992年9月30日,程威出生在湖北襄阳谷城县盛康镇一个小山村。程威5岁那年,父亲在煤矿塌方中遇难。

父亲离世不久,一场暴雨将家里的土屋浇成危房。24岁的母亲王小红和年幼的程威只能租房或寄住在亲戚家。

2010年10月,王小红患了宫颈癌,考虑到程威即将高考,又想多挣些钱,王小红

拒绝手术,继续打工。两个月后病情加重,只好返回县城住院治疗。

去年高考完后,程威前往安徽打工做搬运,每天能挣100元左右。收到湖北文理学院入学通知书后,程威到校办理完入学手续和助学贷款后,在学校附近租了间房,把妈妈“背”了过来,边上学打工,边照顾妈妈。

一个月前,医生告诉程威,治疗已经难起作用,基本到了临终关怀阶段。

程威决定,暂停学业,休学回老家陪母亲,走完她人生的最后一程。

他每天早上5点起床,准备一天的饭

菜,喂母亲吃完早餐后,赶到县城的肯德基打工,中午又赶回家喂母亲吃午饭、伺候上厕所,再返回县城上班。

自1日17时医生下达病危通知书,到19时10分母亲合上双眼,程威始终抱着母亲,用脸紧贴母亲的发梢:“妈,我知道你在听我说话”“妈,你不必为我操心,你放心,对我有恩的人,我都会记着……”

程威说,“妈妈要走了,我无法改变这个现实,只想用我的爱,减缓她的痛苦。功课以后可以补,但报恩却不能补,毕竟妈妈的生命只有一次。”办完母亲的丧事后,他会回学校继续学习,以后还要争取读研究生。